

沪深两市基金指数 回升希望依然存在

周二沪深两市基金指数虽低开但宽幅震荡的运行格局,最终小幅下挫。短线看,突发的地震灾难对市场形成明显冲击,周一尾盘已经有有所表现,周二影响更为明显。后市,川渝地区停牌的上市公司,如公告受到较大影响,其复牌时的集体下挫会对市场形成再一次的冲击,但总体看地震对市场的影响应会比较快地趋弱。形态上,指数短线仍是强势整固的运行格局,继续回升的希望依然存在。 申银万国 徐明

适当配置QDII基金 规避单一市场风险

适当配置QDII品种可以作为投资者规避国内单一市场风险的策略性选择,而通过定投参与海外投资,不失为好的投资方法。首先,定投方式将投资起点进一步降低,为更多投资人打开了海外投资的通道;其次,定投可以分散投资时点、平抑投资成本,复利的神奇效应也将在QDII长期定投中得到充分显现。但QDII产品本质上是分散国内单一市场风险的工具,因此对单一市场(如港股)过分关注的QDII产品将很难体现出分散风险的投资价值。工银全球基金日前通过工行、建行、交行、光大银行、招行等发行机构开展定期定额投资业务。 工银全球基金 郝康

汇添富基金公司 积极捐助地震灾区

四川汶川的地震灾害发生后,汇添富基金上下迅速行动起来。一方面立即启动突发事件应急流程,增加客服热线接听客户询问电话,向全体客户发出慰问短信等;一方面派出领导带头,员工积极响应,在全公司发起救灾捐助活动。截至记者发稿时,汇添富员工向灾区捐助已达10余万元,以及汇添富旗下汇慈专项慈善基金捐出的70万元,80余万元救灾捐助即刻汇往受灾地区。据悉,汇添富汇慈专项慈善基金系汇添富基金为了更好地实践企业社会责任而专门发起设立的用于开展助学、安老、扶幼、济困以及其他各项科学、教育、文化、卫生、体育等领域的慈善公益资金,之前已经拨出专款启动“河流与孩子,汇添富怒江两岸助学计划”。 快报记者 弘文

停牌半年复牌后连续2个跌停 最牛基金经理 身陷“阳光发展”

前日市场中,共有881只股票上涨,有几十只涨停;下跌的股票有665只,其中跌停的仅有4只(不包括ST股)。在4只跌停的股票中,阳光发展(000671)的走势引起投资者的关注。该股票在停牌半年后于前日复牌,尽管定向增发事宜已经“敲定”,但开盘后即刻跌停的走势让人吃惊,昨日阳光发展再度无量跌停。在其十大流通股股东中,只有一只基金,就是被市场称为“最牛基金经理”王亚伟所主持的华夏大盘精选基金。

资料显示,阳光发展的流通股股东中只有华夏大盘精选基金这一只基金股东,该基金早在去年就已经进驻阳光发展,共持有该股222.49万股,占流通A股的4.96%。由于阳光发展于去年11月23日开始停牌,所以这一仓位一直没有变化。 华夏大盘精选基金善于挖掘潜力股的能力一直被市场投资者所称颂,农业股以及广钢厂股份等的表现让投资者瞠目结舌,而此次“身陷”阳光发展中却让投资者难以

理解。 市场分析人士对此指出,阳光发展是在去年11月停牌的,那时大盘还在5000点上方,在近6个月停牌期间内,股指已经从5000点下跌到3600多点。因此,阳光发展的连续跌停可以看做是补跌行为。但就目前情况来看,阳光发展目前的跌幅还不到停牌期间市场下跌的平均水平,后市继续下跌的可能性很大,因此,持有该股的华夏大盘精选基金在其中的损失还有继续扩大的可能。 据《北京商报》

销售惨淡 新基金批量延长募集期

3只新基金今日公告宣布延长募集期。 其中,长盛创新先锋灵活配置混合型基金、东方策略成长股票型基金,延长募集期至5月30日。华富收益增强债券收益基金将募集期延长至5月23日。截至今日,已有8只新基金宣布延长募集期,其中债券型基金2只。

截止日为5月15日。 根据合同,基金发售如需延长,最长不超过自基金发售之日起的3个月。上述基金需达募集份额总额不少于2亿份,募集金额不少于2亿元人民币,且份额持有人不少于200人,才能宣告成立。

不断获批,在售产品又迟迟不能结束募集,渠道资源日益紧张。截至5月14日,共有19只新基金正在发行,其中偏股型基金达15只。

公告信息显示,长盛创新先锋灵活配置混合型基金于4月16日开始募集,原定认购期截止日为5月16日;东方策略成长股票型基金于4月15日开始募集,原定认购截止日为5月16日;华富收益增强债券型基金于4月16日起向全社会公开募集。原定认购

截止日为5月15日。 随着A股持续走弱,今年以来基金首募规模不断低于预期。从年初的31.5亿到跌至新近的2.48亿,新基金“首日售罄”的局面早已不再,更多的基金正为了达到成立下限而苦苦奋战。市场人士预计,若股市继续调整,将会不断有新基金加入“超时”阵营。

亦有市场人士称,投资人不必如此悲观,在发行惨淡期成立的新基金,往往投资业绩不俗。 信诚基金市场人士表示,在2003年至2005年的熊市间,也曾有多只基金延长发行期。“彼时市场极度疲弱,基金尚处于起步发展阶段。但现在看来,当时销售惨淡的基金多数已熬出了头,成为历经熊市考验的绩优老基金。”信诚盛世蓝筹基金此前亦公告延长募集期至5月30日。 快报记者 郑焰

QFII中国A股基金持续高仓位

由上海证券报和理柏中国共同推出的QFII中国A股基金月度报告显示,QFII中国A股基金在3月份依旧保持了相对内地A股基金明显要高的股票仓位。纳入统计的11家基金平均股票仓位(截至报告期)为86%,明显高于同期内地基金一季报的统计数据。

另外,3月份QFII基金的可减仓策略有明显差异,马丁利中国A股基金当月大举加仓7个点,成为所有QFII中最为乐观的。相反,历史上一直保持100%满仓的JF中国先驱A股基金在当月出现了比较明显的减仓。

补银行股仓位,堪称当月较为亮眼的操作。 其中,日兴黄河基金当月大举增仓工商银行3.3个百分点,使该行进入日兴黄河第三大重仓股。ING中国基金则持续增加民生银行的仓位,但是民生银行遭遇了日兴黄河基金的抛售。

根据最新发布的QFII中国A股基金3月报,QFII基金继1月份大举减仓,2月份继续减仓后,连续第3个月出现一定水平的减仓行动。但是,整体水平依然明显高于同期A股基金。 统计显示,截至当月末,11家QFII中国A股基金中,仓

位最高的是AMP中国成长基金、股票仓位达到97%。JF中国先驱A股基金的仓位居次席,占95%。绝大部分QFII基金的仓位高于85%,保持较低仓位的QFII基金主要是申银万国蓝泽系列基金。

另外,当月QFII基金增仓较为明显的股票还包括复星医药(日兴黄河)、大秦铁路(新华富时A50)、大商股份(APS中国A股基金)、柳工(摩根士丹利中国)、贵州茅台(AMP中国)、云南白药(荷银中国)等。 快报记者 周宏

上投摩根总经理王鸿嫔: 现在就是建仓好时机

前日是上投摩根基金公司成立四周年之日,上投摩根总经理王鸿嫔表示,对中国股市长期看好,但短期内不确定因素依然存在。面对高企的CPI指数,王鸿嫔认为下半年通胀压力可能会趋缓。对于次贷危机,她亦认为现在最困难的阶段已过去,现时情形更多是余震。因此综合来看,目前股市需要规避的是那些抗通胀能力弱,出口比重较大的行业,依然看好内

需、消费、央企整合等行业。 王鸿嫔表示长期看好中国的市场,这从上投摩根旗下基金的仓位亦可反映。根据一季报显示,上投中国优势、阿尔法基金的仓位均保持在75%以上。尽管仓位较高,但净值下跌却低于多数基金。王鸿嫔认为现在就是建仓的好时机,因此上投新基金不会延期发行,本周五就将收官,发行期仅为三周。 据《南方都市报》

最新战报

债基今年收益远远跑赢大盘

对于投资品种配置来说,投资者很容易产生误区,很多投资者认为债券型基金投资风格过于保守,安全有余而盈利不足。事实上,据全景网数据显示,过去的两年里,债券型基金平均收益分别为162%和236%。而在今年股指大跌近四成的情况下,据中国银河证券基金研究所的统计数据示,截至4月25日,指数型、股票型和封闭式分别下跌了27.22%、21.51%和20.89%。而

债券型基金仅仅微跌0.61%,远远跑赢大盘和其他类型基金。因此综合来看,债券型基金已经成为投资者应对市场风险、实现资产保值增值不可或缺的投资配置品种。 债券型基金也并非是完全投资债券,如刚刚发行不久的鹏华丰收债券基金其他固定收益品种及权益类投资品种同样可以配置,以追求更高的投资收益。 据《证券时报》

避险工具

基金转换 银河系不限次全免费

自今年5月12日起,银河基金在交行各网点开通旗下各开放式基金的转换业务,目前已先后开通了建行、中行、交行等多家银行的基金转换业务。银河基金称,公司旗下银河银联系列基金两只子基金——银河稳健基金和银河收益基金可以不限次数互相转换,不收取任何费用。而银河银联系列基金、银河银泰基金转换为银河银富货币基金、银富货币基金转换为银河银泰基金,转换时也

均不收取转换费用。 银河基金表示,此举目的是方便投资者操作,尤其在当前的波动市场中,适当的灵活操作,有助于投资者避险增值。特别值得一提的是,银河银联系列基金——银河稳健基金和银河收益基金相互之间但不转换费率为零,转换次数也不做限制。投资者可在行情向好时持有银河稳健基金,而在波动或调整时更多持有银河收益基金。 合助

基金策略

“哑铃式”投资应对股市震荡

多家券商、基金公司等研究机构表示,目前多空分歧进一步加大,未来市场震荡也将成为常态,在震荡加剧的结构市场中获利的难度要大大高于“单边牛市”。震荡加剧的市场将进一步凸现基金“哑铃式”投资(Barbell Approach)的价值,哑铃式的投资策略值得期待。 “哑铃式”投资,即在投资布局的搭配时,强调两端投资,其主要思想是选取风格差异较大的两类投资产品

进行组合,使其投资组合兼有两类投资产品的某些优点,同时能够回避某些市场波动带来的损失。例如,万家双引擎基金投资组合配置的比例就是借鉴了哑铃式投资的思想,该基金股票资产占基金资产的30%—80%,债券、现金类资产占基金资产的20%—70%,通过建立一个股票和债券的哑铃式组合,在充分享受股市高收益的同时,又不失债券投资这一稳健基础。万家双引擎拟任基金经理 欧庆铃博士

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names like 基金兴和, 基金汉兴, etc.